


Пригадаємо. Закінчіть  речення.

1.  Якщо  периметр  паралелограма  дорівнює  54 см,  а  одна  із
     сторін  удвічі  менша  від  іншої,  та  менша  сторона  дорівнює…

2. Якщо  в  паралелограмі  ABCD  кут A=70º,  то  кут С=…

3. Якщо  в  паралелограмі  ABCD  /_А+/_С=180º,  то /_В=…

4. Якщо  точка О – точка  перетину   діагоналей  паралелограма 
ABCD,  АС=12см,  ВО=4см,  то  АО=….. BD=… .

5. Якщо  бісектриса  гострого  кута  паралелограма  ділить  
сторону  на  відрізки  5см,   і  8  см,  починаючи  від  вершини  
гострого  кута,  то  периметр  паралелограма  дорівнює…

6. Якщо  кут  між  висотами  паралелограма,  проведеними  з  
вершини  тупого  кута  дорівнює  70º, то  кути  паралелограма  
дорівнюють..



Закінчіть  речення. Самоперевірка

1.  Якщо  периметр  паралелограма  дорівнює  54 см,  а  одна  із
     сторін  удвічі  менша  від  іншої,  та  менша  сторона  дорівнює…

2. Якщо  в  паралелограмі  ABCD  кут A=70º,  то  кут С=70º

3. Якщо  в  паралелограмі  ABCD  /_А+/_С=180º,  то /_В= 90º

4. Якщо  точка О – точка  перетину   діагоналей  паралелограма 
ABCD,  АС=12см,  ВО=4см,  то  АО=6 см,  BD=8 см

5. Якщо  бісектриса  гострого  кута  паралелограма  ділить  
сторону  на  відрізки  5см,   і  8  см,  починаючи  від  вершини  
гострого  кута,  то  периметр  паралелограма  дорівнює… 42 см       

6. Якщо  кут  між  висотами  паралелограма,  проведеними  з  
вершини  тупого  кута  дорівнює  70º, то  кути  паралелограма  
дорівнюють.. 70º,  110º , 70º, 110º  .                  

9 см


